

Я выбираю ответственность

Хочу рассказать Вам, друзья, какие последствия бывают после совершения преступления.

Уголовная ответственность несовершеннолетних

Виды наказания для несовершеннолетних (Ст. 88 УК РФ):

- Штраф
- Лишение права заниматься определенной деятельностью
- Обязательные работы
- Исправительные работы
- Арест
- Лишение свободы на определенный срок

Уголовно-процессуальное законодательство предписывает при производстве предварительного следствия и судебного разбирательства обращать особое внимание на выяснение следующих обстоятельств:

1. возраста несовершеннолетнего (число, месяц, год рождения);
2. условия жизни и воспитания;
3. причин и условий, способствовавших совершению преступления несовершеннолетним;
4. наличия взрослых подстрекателей и иных соучастников.

Справедливым наказанием в отношении несовершеннолетнего будет то наказание, которое наилучшим образом обеспечивает его исправление. При этом наказание не должно быть чрезмерно строгим.

Уголовная ответственность несовершеннолетних

Российское уголовное право признает субъектом преступления только физическое лицо, достигшее 16 лет. Однако к уголовной ответственности могут быть привлечены лица, достигшие 14 лет:

- за убийство (ст. 105)
- умышленное причинение вреда здоровью (ст. 111)
- умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью (ст. 112)
- похищение человека (ст. 126)
- изнасилование (ст. 131)
- кражу (ст. 158)
- грабеж (ст. 161)
- разбой (ст. 162)
- вымогательство (ст. 163)
- терроризм (ст. 205)

- вандализм (ст. 214)
- хищение оружия и боеприпасов (ст. 226) и т.д.

Из обращения воспитанника Можайской ВГК Дмитрия Ч. к своим сверстникам (15 лет, осужден на 3,5 года)

Нас было три друга. Сначала мы унесли из квартиры пару норковых шапок, женские сапоги, всякую мелочь. Все продали. По первому разу очень боялся, что поймают. Но когда увидел «живые» деньги - обрадовался. Тогда не поймали. А деньги с друзьями прогулял. Подумал, что так жить можно.

Через месяц избил мужчину. Не понравились его замечания. Когда меня взяли, сначала не поверил, что могу получить срок. Думал: повоспитывают, как всегда, и отпустят. Не отпустили...

Советую всем никуда не лезть. Все когда-нибудь попадутся. Здесь чувствуешь себя как в клетке. За забор страшно хочется. Домой хочу, к матери.

Сидел бы рядом с ней и никуда не отходил. А здесь матери нет. Сам за себя. Никто тебе не поможет.

Знал бы, что меня ждет...

Если Вас задержала полиция

Вы обязаны:

1. Поставить в известность родителей.
2. Давать объяснения только в присутствии родителей.
3. Требовать адвоката.
4. Вести себя вежливо.

Запомните:

При личном досмотре должны присутствовать понятые - свидетели (не полицейские).

И помните:

«Закон суров, но это закон!»